

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Eva Olšinová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Posouzení rizik ve vybrané organizaci**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		x				
2	Práce s daty a informacemi				x		
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			x			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				x		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			x			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá posouzením rizik ve vybrané organizaci. Teoretická část práce se věnuje objasnění problematiky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ergonomii a rizikům v organizaci. Teoretická východiska se vztahují též k používaným metodám, jež slouží k detekci rizik. Úvod bakalářské práce by měl být vstupem do problematiky, přibližující čtenáři obsah bakalářské práce, a nikoliv přehled autorčiných pracovních zkušeností. V literární rešerši se objevují obrázky, které jsou zbytečné (např. obr. 2, 3). Obrázek 6 je málo čitelný. Na závěr literární rešerše postrádám shrnutí teoretických východisek. Seznam použitých zdrojů je velmi skromný a zcela zde chybí cizojazyčná literatura.

V analytické části autorka představila oblast gastronomie, kde se snažila identifikovat rizika u jednotlivých pracovních pozic pomocí dotazníkového šetření. Dále autorka vybrala

provozovnu, zaměstnávající 15 pracovníků. Pro sběr dat opět použila dotazník, který byl zaměřen v první části na pracovní prostředí, poté byl převeden na kontrolní seznam. Pomocí jednoduché bodové metody stanovila procenta a vyhodnotila rizika. Druhá část dotazníku byla zaměřena na zdraví zaměstnance, opět prostřednictvím kontrolního seznamu. Na základě zjištěných rizik, byla navržena opatření pro pracovní prostředí. Celou praktickou část uzavírají autorčiny vlastní závěry a návrhy na eliminaci zjištěných rizik.

Z formálního hlediska je práce na přijatelné úrovni. Sem tam se v práci vyskytují gramatické a stylistické nedostatky. Úvod i závěr mohl být obsáhlejší. I přes výše uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vysvětlete Vaše tvrzení ze strany 42. „*Vždy trvat na odborné znalosti. Ověřovat znalosti v oblasti plnění BOZP a ekonomie*“.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 16.8.2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------